
GK.271.3.2019







Załącznik nr 1.2 
(dotyczy części 2)

WYKAZ ELEMENTÓW DO NAPRAWY URZĄDZEŃ ZABAWOWYCH
	Lp.
	Nazwa sprzętu
	Ilość
	Jedn.
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto



	1.
	Rurka sprężynowca 39 cm
	1
	Szt.
	
	

	2.
	Bok sprężynowca Kaczątko – prawy
	1
	Szt.
	
	

	3.
	Trap krótki IMP
	1
	Szt.
	
	

	4.
	Statek koło sterowe Sklejka 15 mm
	1
	Szt.
	
	

	5.
	Zabezpieczenie kółko i krzyżyk
	4
	Szt.
	
	

	6.
	Siedzisko huśtawki typu „Koszyk” gumowy
	2
	Szt.
	
	

	7.
	Siedzisko huśtawki gumowe proste
	3
	Szt.
	
	

	8.
	Zawiesie z siedziskiem gumowym prostym
	2
	Szt.
	
	

	9.
	Zawiesie z siedziskiem huśtawkowym typu bocianie gniazdo
	1
	Szt.
	
	

	10.
	Siedzisko piaskownicy trójkątne długość boku 33 cm 15 mm HDEP
	2
	Szt.
	
	

	11.
	Wkładka płaska
	10
	Szt.
	
	

	12.
	Śruba m10x40 oc.zamk. 
	10
	Szt.
	
	

	13.
	Drążek do sprężynowca wraz z mocowaniem M12x60 oc. masz.
	1
	Szt.
	
	

	14.
	Nakrętka M10 oc. kontra
	10
	Szt.
	
	

	15.
	Zabezpieczenie sklejkowe regulamin 
	1
	Szt.
	
	

	16.
	Lina trapu 120-1680 mm
	1
	Szt.
	
	

	17.
	Wypraska łezkowa z uchem poz.
	1
	Szt.
	
	

	18.
	Wkładka łezkowa – siwa płaska
	2
	Szt.
	
	

	19.
	Śruba z uchem M 10x50
	1
	Szt.
	
	

	20.
	Śruba M 10x250 oc. zamk.DIN603
	2
	Szt.
	
	

	21.
	Nakrętka M10 oc. kontra
	2
	Szt.
	
	

	22.
	Lina Fi 16x800
	1
	Szt.
	
	

	23.
	Lina Fi 16x720
	1
	Szt.
	
	

	24.
	Lina Fi 16x630
	1
	Szt.
	
	

	25.
	Lina polipropelinowa z rdzeniem stalowym 16 mm
	8
	Szt.
	
	

	26.
	Złączki do liny 16 mm
	2
	Szt.
	
	

	27.
	Zaślepka dół płaska 094
	20
	Szt.
	
	

	28.
	Zaślepka góra 094
	20
	Szt.
	
	

	29.
	Okienko okrągłe z pleksy do urządzenia zabawowego tupu Statek fi 500
	2
	Szt.
	
	

	30.
	Dostawa, montaż, załadunek, rozładunek
	-
	-
	
	

	Łącznie wartość brutto:

	Słownie:…………………………………………………………………………………………………………………………




…………………………………………………

(upoważniony przedstawiciel wykonawcy)

